

中加经贸商务合作交流会在BFC外滩金融中心举行

□ 通讯员 许静子

日前,由小东门街道和中加经贸联合促进会联合主办的“与进博携手、与黄浦同行”中加经贸商务合作交流会在BFC外滩金融中心成功举办。黄浦区副区长杨东升和加拿大驻沪总领事馆副总领事贝杰思(JC Brilliant)出席交流会并致辞。区商务委、区科委、区金融办、小东门街道等部门有关负责同志出席活动。同时,还有50多家加拿大企业和黄浦区部分集团、企业、招商平台代表参会。

杨东升在致辞中表示,黄浦是上海的“心脏”、窗口和名片,长期领跑乃至全国开放风气之先。同时,黄浦承接进博溢出效应日益凸显,“萨普托”“Tims”等众多加拿大投资者选择黄浦作为投资中国市场的首选地。未来,黄浦区将进一步优化营商环境,区职能部门将继续发挥优势,形成合力,切实当好服务企业“店小二”,全力支持企业做大做强,努力把黄浦打造成为机遇共享之城、合作共赢之地。希望通过此次交流会的平台,中加双方的企业能够沟通交流,增进了解、加深友谊、寻求合作。加拿大企业能更好



地走近黄浦,了解黄浦、感受黄浦、投资黄浦。

加拿大驻沪总领事馆副总领事贝杰思(JC Brilliant)在致辞中感谢黄浦区政府、小东门街道办事处和中加经贸联合促进会为此次活动所作出的努力,表示加拿大一直以来都很重视和中国的贸易交往,上海更是中加贸易

的战略中心,加拿大有很多品牌都落地在上海和黄浦。希望中加双方以后能有更多的经贸交流机会,相信在大家的共同努力下,能实现合作共赢。

区商务委副主任董晓慧、区科委主任胡勇、区金融办主任徐树杰先后从各自的职能出

发,结合黄浦区当前营商环境和后续着力方向,向与会企业介绍了黄浦区服务企业和商务楼宇基本情况及外资、科创、金融等方面的政策,合力打造信息共享、资源共筹、问题共商、发展共促的企业发展环境。

小东门街道办事处主任包童斌结合东门口区域地图,介绍了街道优化营商环境、促进企业发展的有关工作,希望更多优质企业关注东门口、落户南外滩,共同助推外滩金融集聚带建设。

中加经贸联合促进会主席、加拿大西岸地产亚洲主管王茜婷,萨普托乳业(中国)有限公司总经理杨春言作了交流发言。

自由交流洽谈环节气氛热烈,到场嘉宾进行了深入的沟通交流。

此次活动在区商务委、区科委和区金融办的支持指导下,由小东门街道办事处和中加经贸联合促进会主办,小东门街道企业发展服务中心、上海市金源方律师事务所和BFC外滩金融中心承办,目的是放大进博会溢出带动效应,展现黄浦区优良营商环境,推进中方与加方企业和各界人士的交流合作,促进优势互补,努力创造更多互利共赢的机会。

小东门街道动员部署 2021 年居民区“两委”换届工作

1月11日,小东门街道召开2021年居民区“两委”换届工作动员部署会,贯彻落实区委、区政府关于2021年居民区“两委”换届工作,统一思想,认清形势,凝心聚力,确保居民区“两委”换届工作顺利完成。街道换届工作领导小组全体成员,各居民区党组织书记、居委会主任,区“两委”换届工作专班联络员等参加会议。

街道党工委副书记刘小坤出席会议并讲话。刘小坤指出,一要提高政治站位,增强换届工作责任感和使命感。今年是“十四五”开局之年,是中国共产党成立100周年,也是居民区“两委”任期由3年调整为5年后的首次换届。要深刻认识做好这次换届工作的重要性,把这项政治任务抓紧抓好。二要抓实关键环节,确保换届工作扎实合规推进。坚持党的全面领导,坚持用人高线标准,坚持把纪律规矩挺在前面、贯穿始终,坚持把选优配强居民区“两委”班子特别是带头人作为重中之重,着力推动居民区干部队伍整体优化提升。三要压实工作责任,确保换届工作圆满完成。要加强组织领导,党政班子成员、机关党员干部包干



联系各个居民区,扎实落实指导责任,党总支书记切实履行所在居民区换届工作第一责任,严格程序,细化操作,规范流程,强化宣传,确保换届工作程序规范、有序推进,最终促进居民区工作全面提升。四要慎终如始,在居民区“两委”换届工作中统筹做好外防输入、内防反弹工作,严格按照疫情防控专项工作方案和

应急预案,科学合理安排各项选举流程,加强应急物资储备,严防疫情反弹风险。

街道党工委副书记、办事处主任包童斌主持会议。包童斌指出,一要认真组织学习。会后,各居民区要就区“两委”换届动员部署会议和此次会议精神进行传达,尽快成立工作领导小组,加强对换届工作的组织领导,强

化协同配合,完善运作机制。要认真组织学习,着力提高思想认识、明确职责要求、学透方案步骤,为全面推进换届工作奠定坚实的思想认识基础。二要稳妥有序组织实施。按照任务目标化、项目目标化、项目责任化、责任实效化的要求,细化具体的工作方案,明确具体的推进步骤,正排时间、倒排工序、有序推进,确保按照规定时间高质量完成换届各项工作。三要注重统筹协调。居民今年各项日常工作、重点任务都比较繁重,疫情防控、旧改征收、春节帮困、抵御寒潮等各条线工作千头万绪,因此要加强统筹协调,“弹好钢琴”,兼顾好各项工作的推进落实。

街道党工委副书记、纪工委书记张红莺传达区2021年居民区“两委”换届工作动员部署会议精神,并围绕总体要求、操作程序、结构标准和注意事项等对小东门街道2021年居民区“两委”换届工作进行了具体部署。

动员部署会结束后,社区党建办分批组织了居民区“两委”换届工作培训,详细讲解换届工作的时间节点与具体流程,“一居一方案”落实居民区“两委”换届工作。(党建办)

(上接1版)

小东门街道召开学习讨论会谋划 2021 年工作

党政班子成员就各自分管领域 2021 年及未来一个阶段工作作专题发言。

党工委副书记、纪工委书记张红莺

一是深化落实“三转”,聚焦监督主责主业,服务街道发展大局;二围绕街道党建工作三年计划收官,推动基层党组织全面过硬;三要坚持大统战融入大党建工作思路,助力区域营商环境不断提升;四要坚持群团工作与街道中心工作同向发力,彰显党群共建合力;五要落实意识形态工作责任制,把牢政治方向,做大做强正面宣传;六要大力弘扬社会主义核心价值观,推动精神文明建设见物更见人。

党工委副书记吴东亚

一是强化法治建设、安全工作、社会治安综合治理及信访工作责任制等制度规范建设,提升依法治理效能;二是落实安防消防风险防范、电动车充电安全防范、出租房管理以及积案化解等系统建设,提升综合治理能力;三是推进街道综治中心、信访“人民满意窗口”、基层法治建设示范社区、禁毒示范社区以及平安示范社区等创建工作,提升长效治理水平。

办事处副主任谢翔

一是充分发挥党建引领旧改全周期政治优势,确保各旧改项目高效推进、高质量收尾。二是全力以赴,高质量推进居民区“两委”换届工作。三是注重社区治理项目总结探索,打造特色亮点品牌。四是加强社会组织制度建设,促进社会组织健康发展。

办事处副主任杨兰

一是有效衔接过渡阶段服务设施布点与长期功能布局;二是有力推进智慧服务信息平台与“两网融合”建设;三是着重提升居家养老服务政府供给与社会力量参与;四是积极开展重点群体有效保障与社区救助顾问机制;五是持续优化创业带动就业服务与其他公共服务举措。

办事处副主任孙学万

一是围绕历史、热点、需求、常态、机制等五大类问题,持续开展城区市容环境提档升级攻坚行动;二要秉承精细化管理、人民城市建设、全生命周期管理等理念,逐步实现城区环境管理目标;三要打破思维定势,厘清责任边界,加强协调联动,强化岗位练兵、扩大公众参与等,提高城区治理水平。

办事处副主任王珺

一是完善营商服务机制、整合服务力量与配送资源,真正做到无事不扰、有求必应;二是开展培训带教,落实科技赋能,促进在线营商服务更加协同、便捷、高效;三是做实南外滩企业发展联盟等服务载体,搭建贸易、投资、服务等合作平台,提升经济发展能级。

武装部部长刘虎

一是抓思想武装,推动强军思想入心入脑;二是抓任务落实,打造全面过硬基层武装;三是抓双拥创建,推动军民团结融合发展;四是抓自身建设,焕发基层武装勃勃生机。

人大工委副主任朱云华

一是夯实履职基础,不断提升代表履职能力;二是围绕中心工作,持续提升代表履职成效。三是打造特色亮点,助推人大工作再上台阶;四是推动“五个结合”,继续推进“家、站、点”赋能增效;五是充分准备,做好人大换届选举工作。

街道八大办公室、下属事业单位和所队办分别围绕旧区改造、优化营商环境、城区管理、平安建设、社会治理、民生保障、基层党建,包括内部建设等各方面开展交流发言,描绘2021年社区工作蓝图。